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(OAN B" Aukeiov)

OEMA A

Na XapaKTNEICETE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG PE LWOTO (X) N AABog (A).
a) Av yia 600 Siavbopara @, B 1oxve & = B, ToTe 1ox0el kai [d] = [B].

B) loxvel (a - ﬁ)z = @2 - B2 yia dAa Ta Siavbopara @ kai B.

Y) Av n ocovdapTtnon f éxel Tredio opiopoL 1o A = (0, +00) kai f(2) = —3, T1OTE £xel VONUA TO

f(£F(2)).
8) loxver mavra ot yia TN ocvvaptnon f:A—- R kal yia Ta Xq,X, € R pe x; = x,, TOTE
f(x,) = f(x2).
€) O afovag x'x exel e€iccon y = 0.
oT) Av Inx = logy, ToTe y = X110,
¢) O ap1Bpog logy,5 5 €ivaricog pe — %
n) Av n e€icon 5* + a = B cival advvarn, 10T o = B.
B) To moAvGVLHO P(x) = ax? + 2x + 3 pe a € R gival TAvTa 290 BaBuov.
) loxvel n1icodvvapia ovvx +1 < 0 & ovvx = —1.
(10 x 2,5 povadeg = 25 povadeg)
©OEMA B

Na AvBei oto R n e€icwon

x-1DEE-2)xZ-3)E—-49)E-5E-6)=720

(25 povaéeg)

YeAiba 1 amo 2
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OEMAT

A. Aivetal n oovaptnon f(x) = V4 — x2. Na yivel n ypoa®ikn TG TapdoTacon.

(10 yovaéeg)
B. Aiveral To Tpatédio ABIA pe BI'//AA. Na vttoAoyiceTe 10 euPado Tou Tparrediov ABIA.
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(15 povaéeg)
OEMA A

Aivetal 0opBoyVIo Toiywvo ABM pe B = 90° kal TeTodywvo AEAB. ITO onuegio A pEOVOLUE
KABeTN oTnV AT, n otroia Téuvel TNV TTALPA AE TOL TETPAYWVOL OTO CNUEIO Z. MNP OEKTEIVOLIE
TNV ZA Kata ico Tunua AG@. ®é¢pvooupe BH L AT. MpoekTeivovpe TNV BH katda tunua HK teToio,
ote HKO = 90°. Na amobeifete o1 Ta TeToamAevpa AOKH kal AZAT eival IcepRadikd
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(25 povadeg)

YeAiba 2 amo 2



